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                                                                                                  Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2024  

                                                                             Αρ. Πρωτ. 09 ΕΞ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (Γ.Σ.) ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ - ΜΕΛΩΝ 

ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«Α΄ Ένωση Συλλόγων Αντισφαίρισης Ξυλορακέτας (Α΄Ε.Σ.Α.Ξ.)» 

Τετάρτη 6 Μαρτίου  2024 & ώρα 21:00 

Προς:  Τα Μέλη – Συλλόγους της  Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. 
 

Κοιν.: -Ε.Φ.Ο.Α. 
            -Έφορο Αθλήματος κ. Κ. Γιακουμή 
            -Γραμματεία κα. Χ. Φλώρου   
            -Φ. Αρχείου    
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. στην συνεδρίαση του στις 14/2/2024, 

αποφάσισε τη σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.) στις 6 Μαρτίου 2024 ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 21:00, σύμφωνα με το άρθρο 29 του καταστατικού της. Η Γ.Σ. θα 

πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην πλατφόρμα του ZoomMeeting με τη συμμετοχή 

των ΠΡΟΕΔΡΩΝ - Εκπροσώπων όλων των συλλόγων που εντάσσονται ενεργά στην Α΄ Ε.Σ.Α.Ξ. 

Απαρτία, υπάρχει όταν είναι  παρόντα τα μισά συν ένα τακτικά Σύλλογοι-Μέλη που 

έχουν δικαίωμα ψήφου. 

Στην περίπτωση μη απαρτίας συγκαλείτε η επαναληπτική της, που θα 

πραγματοποιηθεί με τον ίδιο τρόπο και τα ίδια θέματα, την επομένη Τετάρτη 13 Μαρτίου   

2024, στις 21:00 ανεξαρτήτως του αριθμού των παρισταμένων Μελών - Συλλόγων. 

 

Επειδή τα θέματα της ημερησίας διάταξης είναι άκρως σημαντικά και αφορούν την 

συνέχιση των επίσημων αθλητικών δράσεων με τις προδιαγραφές που ορίζονται πλέον 

από τον αθλητικό νόμο, παρακαλούνται όλοι οι Πρόεδροι των σωματείων της Ένωσης να 

παραστούν στην Γ.Σ.   

 

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:  
1. Διοικητικός απολογισμός 2023 

2. Οικονομικός απολογισμός 2023 

3. Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής ,απαλλαγή ΔΣ  

4. Εκκρεμείς διαδικασίες συλλόγων για αθλητική αναγνώριση από ΓΓΑ. 

5. Αγωνιστική δραστηριότητα 2024 

6. Προϋποθέσεις τέλεσης αγώνων   

7. Διάφορα άλλα θέματα που θα τεθούν υπό συζήτηση κατά τη διάρκεια της 

συνεδρίασης. 
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Αν κάποια μέλη της Ένωσης επιθυμούν να συζητήσουμε θέματα που δεν 

παραλαμβάνονται στα παραπάνω της ημερησίας διάταξης παρακαλούνται να το 

γνωστοποιήσουν εγγράφως στην Ένωση μέχρι την Κυριακή 3/3/2024 για την καλύτερη 

διαχείριση του χρόνου των ομιλητών.  

 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Γ.Σ. θα έχουν τα μέλη-σύλλογοι μόνο εκείνα  που έχουν 

τακτοποιήσει τις συνδρομές του 2023  προς Ε.Σ.Α.Ξ. & Ε.Φ.Ο.Α. 

 

Την κοινοποίηση των στοιχείων, της πλατφόρμας ZoomMeeting,(link, MeetingID,  και 

MeetingPassword), που είναι απαραίτητα για τη σύνδεσή σας ,στους εν δυνάμει 

συμμετέχοντες για τη συνάντηση, θα αποσταλούν στους συλλόγους καθώς και στα 

προσωπικά email των εκπροσώπων μελών που είχαν καταχωρηθεί σε προηγούμενη 

συνεδρίαση μας.  

 

Η Πρόσκληση της Τακτικής Γ.Σ. για ενημέρωση όλων των μελών μας, θα αναρτηθεί 

στη σελίδα μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και θα αποσταλεί στα email των συλλόγων 

τους.  

 

Με αθλητικούς χαιρετισμούς για την Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. 

 
                                                     Δια το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
           -Ο-                                                                                                      -Ο- 
       Πρόεδρος                                                                                      Γεν. Γραμματέας 
 
 
Κώστας Βαρδάκης                                                                            Δημήτριος Τσίχλης 


